

奖池滚存 9.86 亿

大乐透中出 4 注 1000 万

本报讯 记者戴新报道 2月24日,体彩大乐透第21020期开奖。当期开奖号码为前区07、21、22、30、33以及后区04、06。当期体彩大乐透通过2.66亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9586万元。当期一等奖全国中出4注,全部为单注1000万元的基本投注一等奖,出自北京、浙江、山东、宁夏。值得一提的是,由于均未采用追加投注,四地中奖者都无缘兼中单注达800万元的追加投注一等奖奖金。当期开奖结束后,体彩大乐透奖池滚存余额为9.86亿元。

一等奖:4注1000万

数据显示,当期体彩大乐透一等奖中出4注,全部是单注1000万元的基本投注头奖,分别出自北京、浙江、山东、宁夏等四省份。

需要引起注意的是,由于未采用追加投注方式,四地中奖者均与单注800万元的追加奖金失之交臂,也因此无人独有单注可达1800万元的追加大奖。

此外,据统计,这也是体彩大乐透自2020年12月7日第

20124期开奖之后,连续第31期有头奖中出。体彩大乐透的大奖中出有很大程度上有保障,也在一定程度上为购彩者追求大奖提供了强有力的支撑。

二等奖:单注追加奖金9.43万

当期二等奖开出176注,每注奖金5.24万余元;其中29注采用追加投注,每注多得奖金4.19万余元,使得追加后单注二等奖总奖金达9.43万元。

此外,当期三等奖开出590

注,单注奖金1万元;四等奖开出972注,单注奖金3000元;五等奖开出27825注,单注奖金300元;六等奖开出25706注,单注奖金200元;七等奖开出67139注,单注奖金100元;八等奖开出874094注,单注奖金15元;九等奖开出8178928注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至9.86亿

奖池方面,本期开奖结束后,体彩大乐透9.86亿元滚存至2月27日(周六)开奖的第21021期的一等奖奖池。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

助力冰雪运动 保护购彩者权益 依法合规销售体彩

责任彩票建设融入日常工作

■记者于彤报道

自2017年国家体彩中心提出“建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票”的发展目标,体彩从业者便把责任彩票建设融入日常工作之中。近期,央视体育频道冬奥会纪实节目《北京2022》开辟专栏,介绍体彩公益金对于冰雪运动的支持;黑龙江、河北等地体彩中心及时应对疫情,发布延期兑奖公告、送奖上门;四川南充公安部门在进行的“净网”行动,为体彩从业人员发出了“纯净证”……

从支持冰雪运动,到保证购彩者权益,再到打击非法彩票,处处体现出责任彩票建设的丰硕成果。

冬奥专题节目 展示体彩公益成果

1月25日,CCTV-5《北京2022》专题节目出现了一个新的版块,报道体彩公益金对于冰雪运动的支持。

首期节目的内容为吉林体彩支持“2020-2021年度吉林市全民上冰雪体验活动”。本届冰雪体验活动吸引了吉林市75个单位的1100多名冰雪爱好者参与。作为吉林省目前设施最先进的体育馆,吉林市体育馆在建设过程中得到了2900万元体彩公益金的支持。这里不仅是吉林市冰球队的主场,同时也是吉林市民全民健身的好去处。

在2月8日播出的第3期节目中,奥运冠军杨扬现身吉林松原,参加中国体育彩票鼎力支持的“健康吉林”乐动冰雪第七届全国大众冰雪季全民上冰雪活动,现场教授滑冰技巧。在节目中,冰雪运动爱好者任志强表示,“参与冰雪运动,自己的身体得到了锻炼,又得到了快乐,为体彩点赞。”

在全国各地,尤其是此前冰雪运动并不普及的南方地区,在体彩公益金的支持下,越来越多的人参与到冰雪运动中来。“3亿人上冰雪”的宏伟目标,正在公益体彩的鼎力支持



央视节目《北京2022》截图

下一天天变为现实。

及时应对疫情 保障购彩者权益

今年年初,新冠肺炎病例在部分省份散发。为保障购彩者利益,黑龙江、河北、辽宁等省级体彩中心相继发布兑奖事宜的相关公告。

黑龙江省体彩中心于2月7日发布公告。公告称,兑奖截止日期为2021年2月7日或晚于该日期的全省电脑体育彩票,兑奖期自2021年2月7日起暂缓计算;涉及2020年12月8日及以后开奖的体育彩票游戏,恢复兑奖期起算时间将视当地疫情防控工作情况另行公告。

1月19日,河北省体彩中心发布《关于疫情期间大奖兑付流程调整的公告》。公告称,中奖彩票单票奖金超过100万元的体育彩票,中奖者可在彩票购买地市体彩中心进行兑奖,中高风险地区暂缓兑奖,恢复时间视当地疫情防控工作情况另行公告。

在此期间,河北省购彩者命中多个大乐透一等奖,均在中奖当地进行了兑奖。1月20日,廊坊一购彩者中得大乐透第21009期1009万元大奖。21日,中奖者来到廊坊市体彩中心领奖。1月26日,中得大乐透第21005期1800万元追加大奖的购彩者来到邯郸市体彩中心领奖。据报道,这位中奖者原本打算等疫情结束后再去石家庄领奖,没想到体彩

中心“送奖上门”,让他“提前”捧回了奖金。

及时发布延期兑奖公告,提高市级体彩中心兑奖额度——体彩机构的这些及时的便民举措,切实保障了购彩者权益,也为疫情防控作出了贡献。

依法打击私彩 保护公益彩票

依法打击、抵制非法私彩,保护国家公益彩票,是体彩机构、体彩从业者日常工作中的一项重要职责和内容。

近期,四川南充公安部门依法打击网上非法彩票,打掉了一个涉案资金数亿元、长期盘踞在互联网非法利用信息网络经营非法彩票的黑色产业犯罪团伙,维护了国家公益彩票的纯洁性,净化了彩票市场环境,保障了体育彩票高质量健康发展。据南充公安部门相关负责人介绍,整个专项行动中没有发现体彩从业人员涉案。

南充体彩分中心负责人表示,近年来四川体彩持续加强责任彩票建设,组织了400多名体彩销售人员共同学习《体育总局彩票中心关于对代销者参与赌博、销售私彩、黑彩、开设私庄等严重违法行为进行清理整治的通知》,强调体彩一线从业人员要依法依规经营,牢记底线、红线意识,做到知法、懂法、守法,切实肩负起体彩社会责任,劝导购彩者理性投注,快乐购彩。

诗视频征集 排列游戏派奖

三地体彩 送奖不停

近日,甘肃、辽宁体彩针对排列游戏进行派奖活动,浙江体彩征集诗视频。在这些活动中,体彩机构都为参与者备下了丰富奖品。

浙江:举行系列征集活动

2月2日,“红动浙江 温暖有光”系列活动举行云启动发布仪式。本次系列活动包括三部分内容,分别是“百年复兴路,体彩新征程”红色运动会走进革命老区、“汇聚星公益,添彩中国梦”创意红视频大赛、“我的2021温暖有光”红色主题诗征集。

据介绍,系列活动中的红色运动会将在浙江的六个革命老

区举办;“汇聚星公益,添彩中国梦”创意红视频大赛将面向各界征集主旋律正能量的视频;“我的2021温暖有光”红色主题诗征集,则倡导参与者书写身边的感人事迹,讴歌爱国爱党之情,弘扬社会主义核心价值观。

活动主办者在两项征集活动都设置了奖金和证书,其中一等奖获得者将获得1万元现金奖励和证书。

甘肃:排列游戏赠票600万

甘肃体彩于3月1日至31日开展“体彩排列 天天精彩”排列3、排列5赠票活动,赠票总额400万元。

活动期间,凡甘肃省销售的排列3游戏直选玩法,中奖后每注赠送360元电脑体育彩票(不含全国联网单场竞猜游戏),多倍票按照实际倍数计算赠票金额,赠票总额为200万元。

辽宁:排列3封顶奖金1500元

3月1日(第21050期)至4月9日(第21089期),辽宁省体彩中心开展排列3促销派奖活动。

活动期间,购彩者在辽宁省内购买排列3游戏,中得常规奖金的同时获得派奖奖金。其中,直选投注每期派奖20万元,单注派奖最高奖金不超过

460元(常规奖金加派奖奖金封顶1500元);组选投注每期派奖10万元,组选3单注派奖最高奖金不超过114元(常规奖金加派奖奖金封顶460元);组选6单注派奖最高奖金不超过57元(常规奖金加派奖奖金封顶230元)。

(艾禾)

公 示

根据国家新闻出版署《关于开展2020年度新闻记者证核验工作的通知》要求,我单位中国体育报业总社有限公司已对新闻记者证持证人员进行严格审核,现将《中国体彩报》拟通过年度核验人员名单进行公示,公示期2021年2月26日—3月7日。举报电话为010-67135282。

拟通过年度核验人员名单:田金华、戴新、于彤、王青、金海燕。